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• Za što je za ra dni ke u RS-u
ne pri hva tlji vo da se mi je nja
Za kon o ra du?

- Prvo mo ram da in ter ve ni šem na
va šu kon sta ta ci ju. Vla da RS-a ne ma
ni ka kvo no vo rje še nje u for mi za ko -
na o ra du. Da kle, ne pos to ji ni ka kva
ver zi ja, ni ti bi lo šta što mo že da po -
ne se na ziv no vi za kon o ra du u
RS-u. Ci je ni mo, kao Sin di kat, i tu bit -
ku vo di mo već pet go di na, trpi mo
pri tis ke i je dnog i dru gog so ci jal nog
par tne ra - i po slo da va ca i Vla de i nji -
ho ve po tpu no ne ra zu mne i ne ra zu -
mlji ve ar gu men te za što tre ba RS-u
no vi za kon. Nji ho vi ar gu men ti su da
se tre ba oslo bo di ti ne ra dni ka, da tre -
ba do da tno fle ksi bi li zo va ti ra dno
mjes to i da će to zna či ti na pre dak
RS-a u eko nom skom smi slu kao što
se mo glo ču ti i u Fe de ra ci ji.

Medijska izjava
Mi smo sna gom ar gu me na ta ušli

u šes tu go di nu, oba ra li nji ho ve ne -
ute me lje ne sta vo ve i ni je do šlo ni do
ka kvog do no še nja no vog za ko na ni -
ti bi lo ka kve nje go ve ver zi je. Na ra -
vno, sad se taj pri ti sak in ten zi vi rao
i ima mo re če ni cu pred sje dni ce
Vla de ko ja je re kla da će i RS us ko -
ro u is to vje tnom obli ku do ni je ti
za kon kao što ga je do ni je la i Fe de -
ra ci ja BiH. To je bi la me dij ska izja -
va, ni smo ima li ni ka kve raz go vo re
ni ti bi lo šta što bi to i pot vrdi lo.

Vi ste me ne pi ta li za što se Sin di -
kat bu ni. Re ći ću ne ko li ko bi tnih ra -
zlo ga. No vi za kon o ra du uma njio
bi ra dni čka pra va, obes pra vio ra dni -
ke. To je us tva ri za kon za po slo dav -
ce, a pro tiv ra dni ka. To je za kon za
za šti tu in ves ti to ra i ka pi ta la, a pro -
tiv ra dni ka ili, bo lje re ći, to je za kon
ko ji po ro blja va ra dni ke i ap so lu tno
da je odri je še ne ru ke in ves ti to ri ma
i ka pi ta lu. Da je to ta ko pot vrdu ima -
te u spo ra zu mu za rad i za poš lja -
vanje i u Re for mskoj agen di, ako je

umi je mo či ta ti. Iz gle da da ve ći na
nas i ni je umje la da pro či ta tu agen -
du, ali ka da bu de pla ća la ci je nu te
agen de, on da će to bi ti post fes tum
rea kci ja ko ja je uvi jek osu đe na na
pro past. Šta zna či to fle ksi bi li zo va -
ti ra dno mjes to i šta zna či to kad ja
ka žem da je to za in ves ti to re? To ja -
sno pi še u agen di, da se mo ra ju do -
ni je ti za ko ni ko ji će za šti ti ti in ves ti -
to re. Ne pi še ni gdje da će se do ni -
je ti za ko ni ko ji će za šti ti ti ra dni ka, so -
ci jal ne ka te go ri je, pen zi one re. Ne!
Ne go sa mo in ves ti to re. Da kle, ne
go vo rim na pa met. Ra dnik bi iz gu -
bio, a u Fe de ra ci ji već jes te, sve što
je ulo ga ra da na neo dre đe no vri je -
me ili tzv. po sao zas tal no.

• Ima li Sin di kat RS-a sna ge da
se su prot sta vi no vom za ko nu?

- Ne da vno smo ima li je dan sas ta -
nak sa po slo dav ci ma i Vla dom, Eko -
nom sko-so ci jal ni sa vjet, ko ji ni je
bio ve zan za za kon o ra du, ali je bio
stra vi čan - vrlo ne pri ja telj ski stav
pre ma Sin di ka tu - čak do že lje da ne
pos to ji mo. Ima mo li sna ge? Ako
vam ka žem da smo mi je di ni sin di -
kat u re gi onu ko ji bra ni čvrsto sta vo -
ve ko ji se odno se na za šti tu ste če nih
ra dni čkih pra va, to si gur no ša lje vrlo
ja snu po ru ku i da smo spre mni da to
nas ta vi mo. Na ra vno da mi ne zas tu -
pa mo in te re se bi lo ko ga, ne go ra dni -

ka - na ših čla no va, a odlu ka or ga na
Sa ve za sin di ka ta je da se svim sred -
stvi ma bra ni dos ti gnu ti ni vo pra va.
Ili pre ve de no, svim sred stvi ma se bo -
ri ti da se ne sma nje iona ko bi je dna
pra va ko ja ima ju ra dni ci u RS-u,
odno sno mi zer ne ne re do vne pla te
iz sa mo je dnog ra zlo ga - što oni ne
po štu ju za kon. Mi upra vo to tra ži mo,
da se po štu ju za ko ni. Ima mo sna gu
da se bo ri mo za ono što jes te pra ve -
dno, po tre bno, a to je da ra dnik po -
šte no ura di svoj po sao, do bi je pla tu
i od pla te mo že da ži vi. Ko ris ti će mo
sve što nam sto ji na ra spo la ga nju da
u toj bor bi ne do zvo li mo sma njenje
ra dni čkih pra va.

• Dru gim ri je či ma, mo gu ći su
i pro tes ti?

- Ima mo vrlo ja sno ra zra đe nu
stra te gi ju, pre ci zne odlu ke, ko je ni -
smo kri li. Mi smo 1. ma ja u par ku
“Mla den Sto ja no vić”, is pred zgra de
Vla de, po sla li ja snu po ru ku - da nas
je do šlo 5.000 pred sta vni ka ra dni ka
i za dnja re če ni ca ko ju smo izre kli bi -
la je “ako do đe mo dru gi put, to će bi -
ti do ko na čnog obra ču na”. Šta zna či
do ko na čnog obra ču na? To zna či da
kad do đe mo, ako nas na tje ra te da
do đe mo, odno sno kre ne te da mi mo
vo lje i pris tan ka Sin di ka ta sma nju -
je te ra dni čka pra va, mi će mo do ći, ali
to ne će bi ti aka dem ski pro tes ti, še -
tnja i ne će mo drža ti go vor i po vu ći
se na kon sat. A na ra vno da će mo po -
što va ti i za kon, ali svom sna gom,
svim sred stvi ma, le gal nim i ma nje le -
gal nim, spre mni smo da bra ni mo
dos ti gnu ti ni vo pra va.

• Mo gu li pro tes ti okre nu ti
stva ri u ko rist ra dni ka?

- Pa zi te, vi već ima te tzv. ana li ti -
ča re ko ji će svom sna gom go vo ri -
ti ka ko je Sin di kat ne bi tan, ka ko oni
to ra de zbog se be, ka ko bra ne ne -
ke pri vi le go va ne ra dni ke. Da kle, mi
ne ma mo sa ve zni ke i ja to vrlo
otvo re no ka žem. U ovom tre nut ku
ne ma mo sa ve zni ke ni u po zi ci ji ni
u opo zi ci ji ni u ana li ti ča ri ma, jer svi

• Dođemo li pred Vladu, to neće biti akademski protesti 
• Takozvani analitičari govore da je Sindikat nebitan
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U cen tral nom re gis tru In ter po la
tre nu tno je čak 160 držav lja na BiH
za ko ji ma su ra spi sa ne crve ne po -
tjer ni ce i to zbog naj te žih kri vi čnih
dje la. Ovi se bje gun ci tra že zbog
ubis ta va, si lo va nja, ra tnih zlo či na,
šver ca dro gom, plja čki, fi nan sij -
skog kri mi na la...

Dvojna državljanstva
Na po tjer ni ca ma ima i ne ko li ko

držav lja na BiH ko je tra že dru ge ze -
mlje. Ta ko In ter pol tra ga za Go ra -
nom Bo jo vi ćem, ko jeg tra ži Srbi ja
zbog ubis tva s pre du miš lja jem, a ko -
ji ima i bh. držav ljan stvo. Me đu
oni ma sa dvoj nim držav ljan stvom,
a ko je po tra žu ju hrvat ske vlas ti je
Oli ver Vre bac, ro đen u Tra vni ku
1980. Vre bac je tra žen zbog pro ne -
vje re, dok je zbog kri vi čnog dje la pre -
va re po tjer ni ca ra spi sa na za Se -
adom Ži lom, ro đe nim 1963. u Ra -
da ko vu.

Sa vo Si mić držav lja nin je BiH
ro đen 1970. ko ji se tra ži zbog zlo -
upo tre ba opoj nih dro ga. Za njim
tra ga ju hrvat ske vlas ti i to da bi ta -
mo iz drža vao ka znu zbog ovog kri -
vi čnog dje la.

Rat ko Pan toš (1978) iz Pri je do ra,
ko ji se na la zio na od slu že nju za tvor -
ske ka zne od pet go di na zbog ra zboj -
niš tva, 2010. je po bje gao iz Ka zne no-
po pra vnog za vo da po luo tvo re nog ti -
pa u Bi ha ću. Ka znu je iz drža vao u
KPZ-u Ze ni ca od no vem bra 2007,
pre ba čen je u Bi hać po čet kom 2010.

a on da po bje gao iz dvo ri šta KPZ-a
Bi hać dok je sa os ta lim za tvo re ni ci -
ma igrao fu dbal, pres ko čiv ši zid.

Me đu bje gun ci ma je i 60-go diš -
nja Azra Ba ilo, osu mnji če na za kri -
ju mča re nje lju di. Ona je sa ne vjen -
ča nim su pru gom bi la na če lu or ga -
ni za ci je ko ja se ba vi la ile gal nim
pre ba ci va njem Kur da i Al ba na ca
pre ko Hrvat ske pre ma ze mlja ma za -
pa dne Evro pe.

Po tjer ni ca je ra spi sa na i za Obra -
dom Ože go vi ćem, zbog su mnje
da je po či nio ra tni zlo čin pro tiv ci -
vil nog sta no vniš tva, a tra ga se i za
Bo ži da rom Rat ko vi ćem zbog kri vo -
tvo re nja slu žbe ne is pra ve. Pre ma
po da ci ma na stra ni ci In ter po la,
zbog pre va re je tra že na So fi ja Ću -
be la iz Ši ro kog Bri je ga, za ko jom tra -
ga ju hrvat ske vlas ti.

Oružana pljačka
Zbog zlo či na pro tiv čo vje čnos ti

tra ga se za An tom Zov kom, ro đe nim
1946. u Ši ro kom Bri je gu.

Na po tjer ni ca ma su i Sa fet Be gić,
Ke nan Be dže ti, Vla do To do ro vić, za
ko jim tra ga ju bh. vlas ti zbog oru ža -
ne plja čke... A. B. Č.

NA CRVENIM
POTJERNICAMA 160
DRŽAVLJANA BiH
Potraga za osumnjičenima zbog ratnih zločina,
silovanja, ubistava, pljački, razbojništava,
finansijskog kriminala...

Centralni registar Interpola
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SVI NADOBUDNI
Ži vi mo naj te že

tre nut ke ra dni čke
kla se - kad pro tiv se be

ima te i one ko ji pi šu
za kon i one ko ji ga
usva ja ju i vla sni ke

ka pi ta la i na do bu dne
eko no mis te. Još se

sa mo ni su ja vi le
star le te, ali oče ku je mo

da će i one sta ti na
stra nu ka pi ta la

INTERVJU Ranka Mišić, predsj

PRIVATIZACIJA JE B

Za dnja na ša re če ni ca pred Vla dom bi la je: 

Na čel nik Opći ne To mi slav-Grad
Ivan Vu ka din i pred sje dnik Općin -
skog odbo ra HDZ-a BiH To mi slav-
Grad Sti pan Ša rac u za je dni čkom su
sa op šte nju za ja vnost osu di li na pad
na Boš nja ke ko ji se do go dio u su bo -

tu u se lu Ome ro vi ći kod To mi slav-
Gra da.

Suživot
- Iako još ni su po zna ti svi po -

da ci o po či ni te lji ma, već sa da je

NEĆEMO DOZVOLITI DA
SE OVDJE SIJE MRŽNJA
• Od policijskih vlasti očekujemo da bez rezerve
razjasne ko su počinitelji, kaže načelnik • Uhapšeni
su iz Posušja, navode iz MUP-a Kantona 10

Načelnik Tomislav-Grada Ivan Vukadin osudio napad na Bošnjake

Vukadin: Poziv vjerskim 
vođama da smire situaciju 
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Potrebna je i reakcija
pravosuđa

Općin ska or ga ni za ci ja Stran ke de mo -
krat ske akci je osu di la je na pad u se lu
Ome ro vi ći kod To mi slav-Gra da na dža mi -
ju, Boš nja ke i nji ho vu imo vi nu, pra ćen uvre -
da ma i psov ka ma, sao pće no je iz SDA.

- Gnu sni na pad je osu di la ja vnost To -
mi slav-Gra da, po li ti čki su bje kti, kao što
su i do sa da re agi ra li u sli čnim si tu aci -
ja ma. Prvi put je pra vo do bno i oš tro re -
agi ra la po li ci ja i uhva će ni su akte ri na pa -
da, na ve li su iz SDA, te za tra ži li ta kvu rea -
kci ju Tu ži laš tva i Su da BiH, jer bi na taj
na čin po ru či li svi ma u drža vi ko ji na ru ša -
va ju nor ma lan ži vot gra đa na i me đu na -
ci onal ne odno se da će sli čne akti vnos ti
bi ti spri je če ne i ade kva tno kaž nje ne.

Osuda napada u
Omerovićima

Iz HDZ-a 1990 osu di li su na pad na dža -
mi ju ko ji se do go dio u su bo tu u mjes tu
Ome ro vi ći kraj To mi slav-Gra da, sao pće no
je iz ove stran ke. Sa ra jev ska or ga ni za ci -
ja HDZ-a 1990 osu di la je ovaj van dal ski čin,
te upo zo ri la ka ko se ova kvim po na ša njem
i pos tup ci ma pro du blju je me đu na ci onal -
na na pe tost i po di žu ten zi je. HDZ 1990 ape -
li ra na po di za nje svi jes ti za od go vo ran i za -
šti tni čki odnos pre ma svim lju di ma ko ji ži -
ve na pros to ri ma sa ve ćin skim hrvat skim
sta no vniš tvom a ni su Hrva ti.

“Sa mo ta kvim pris tu pom mo že mo za -
šti ti ti one Hrva te ko ji ži ve na pros to ri ma
gdje ve ćin sko sta no vniš tvo ni je hrvat ske
na ci onal ne pri pa dnos ti”, za klju ču ju u De -
ve de set ki.

Najbitniji je mir
u regionu

Ame ri čki am ba sa dor u Srbi ji Mic ha -
el D. Kirby izja vio je da po drža va sa daš -
nji odnos Srbi je pre ma Re pu bli ci Srpskoj.
Ni je že lio ko men ta ri sa ti Dej ton ski spo -
ra zum, da li mu je po tre bno mi je njanje
ili kre ira nje ne kog no vog us ta vno pra vnog
okvi ra za BiH, na vo de ći da je on am ba -
sa dor SAD-a u Srbi ji, ne u BiH.

“Sve što mo gu re ći je da po drža va mo
Dej ton ski spo ra zum, a pri ču o nje go vom
mi je njanju os tav ljam oni ma ko ji se ba -
ve BiH. Što se ti če Srbi je i nje nog
odno sa pre ma RS-u, mo gu re ći da ga po -
drža va mo i da je naj bi tni je da ima mo mir
u re gi onu”, re kao je Kirby za Be tu, te do -
dao da bi što pri je tre ba lo nor ma li zo va -
ti odno se Beo gra da i Pri šti ne, ali da do -
ku ment o to me tre ba da sas ta ve Srbi -
ja, Ko so vo i EU.

oni ra de za ka pi tal. Oni ko ji pri ča -
ju da nas o po tre bi do no še nja no -
vog za ko na o ra du su ra di li i bi li su
do bro pla će ni od EK-a i MMF-a na
izra di spo ra zu ma za rad i za poš lja -
vanje. Na ra vno da se ti lju di po jav -
lju ju i pri ča ju ka ko će ov dje bi ti di -
vno kad se do ne se no vi za kon o ra -
du. Ja ću vas pod sje ti ti da su ta kvi
lju di do la zi li sa sli čnim sta vom
kad je tre ba lo sve pri va ti zo va ti. I re -
kli su ka ko će ov dje svi ra di ti, ima -
ti ve li ke pla te. Me đu tim, oni nas
oplja čka li i ovo je sad dru go po lu -
vri je me. Agen da ide u prav cu da se
sma nje ra dni čka pra va, obes pra ve
ra dni ci, da se pri ro dni re sur si pri -
va ti zu ju ba ga tel no i to je kraj ozbi -
ljne eko nom ske pri če u BiH. Ono
što je va žno je da mi ima mo ra dni -
ke ko ji se bo re za se be. I to je ja či
mo tiv od svih onih ko ji su pla će ni

da ospo ra va ju va že ći Za kon o ra -
du. Mi slim da je to pre su dan mo -
me nat.

• Pred sta vni ci Uni je udru že -
nja po slo da va ca na pus ti li su
po slje dnju sje dni cu Eko nom -
sko-so ci jal nog sa vje ta RS-a.
Ko ji su ra zlo zi?

- Oni su je za ka za li, a zna te li za -
što? Za to što su ima li po tre bu da for -
mi ra ju de le ga ci ju za odla zak u Mos -
kvu na je dan skup. Me đu tim, pi smo
je do šlo na ime pred sje dni ce Mi šić,
iako ja vi še ne pred sje da vam Sa vje -
tom, ali sam bi la ne ko ko je ra dio u
tom pro ce su. Ni smo ima li pro blem
da ta mo ide aktu el ni pred sje dnik,
me đu tim, oni su htje li da pro ši re tu
lis tu i da vo de ta mo ne ke lju de za ko -
je oni ci je ne da tre ba ju da idu. Mi
smo bi li pro tiv to ga, ali smo do šli na
sje dni cu. Me đu tim, oni ima ju ne ki
pro blem unu tar or ga ni za ci je - pred -
sje dnik je za ka zao, a nje gov za -
mje nik, ko ji je ina če i član Sa vje ta,
go spo din Tri vić na ma je po slao
ma il gdje ka že da se sje dni ca ne tre -
ba održa ti. Me đu tim, mi smo do šli
jer smo ima li zva ni čni po ziv i on je
do šao. Re kli smo da je sje dni ca za -
ka za na su pro tno po slo vni ku, da
ne pri hva ti mo dne vni red i do pu nu
dne vnog re da. Me đu tim, tad je do -
šlo do rea kci je go spo di na Tri vi ća ko -
ju mi ni smo ra zu mje li, ali i je dne vrlo
ne pri ja tne sce ne u nje go voj kan ce -
la ri ji ko ja je mo gla da pre ras te u ru -
žnu si tu aci ju. Oni ima ju ne što pro -

tiv Sin di ka ta, lju di u Sin di -
ka tu, da ne ka žem me -

ne i oni to vi še ne
mo gu ni da kri ju. A
ja sa mo ra dim svoj
po sao. Su šti na te
sje dni ce bi la je da
se odre di de le ga -
ci ja. Naš stav je
bio da ide aktu el -
ni pred sje dnik,
ako on ne mo že,
ne ka ide nje gov
za mje nik i cer ti -
fi ko va na oso ba
za pre vo đe nje,
po što ni ko od
njih ne go vo ri

ni je dan stra ni je zik. To je ta pri ča.
Oni su od to ga na pra vi li dra mu. Op -
tu ži li su me da sam ih vri je đa la. Ni -
sam, pos to ji ton ski za pis i on je
dos tu pan ja vnos ti.

• Za mje nik pred sje dni ka Uni -
je Sa ša Tri vić ka zao je da sve
dok je on pred sta vnik Uni je
sje dni ca ne će bi ti. Ka ko to ko -
men ti ra te?

- To uop šte ne tre ba ko men ta ri -
sa ti. To ja sno ka zu je ko u RS-u ne
že li so ci jal ni di ja log, ko uprav lja
Eko nom sko-so ci jal nim sa vje tom
i ko to ima po dršku vlas ti i to se čo -
vjek ni je li bio da ka že. Mi to osu đu -
je mo, to ta ko ne mo že. E sad, je l’ on
bio pod ve li kim emo ti vnim na bo -
jem što smo mi do šli ta mo, pa je to
izre kao ili on stvar no to mi sli? Ako
stvar no mi sli, to je stra šno i to vi še
ni je de mo kra ti ja. To je po onoj ko
je ja či, taj i tla či i to mi ni ka ko ne će -
mo pri hva ti ti. Ali, to već pos ta je pro -
blem Vla de.

• Ka da se go vo ri o no vom za -
ko nu o ra du, iz Uni je udru že nja
po slo da va ca mo že se ču ti da
nji me ne će bi ti ugro že na ra dni -
čka pra va i da sva pri ča pred -
stav lja po ku šaj za šti te odre đe -
nih di je lo va sin di kal ne or ga ni -
za ci je, a ne svih ra dni ka RS-a...

- Taj mo del su pri mi je ni li u Fe de -
ra ci ji i evo pri mje nju ju u Re pu bli -
ci Srpskoj, a to je da po sva đa ju ra -
dni ke na ne ke pri vi le go va ne i ne ke
ne pri vi le go va ne. Ja bih ra zu mje la da
im je mo tiv bor ba za one ko ji ne ma -
ju re do vnu pla tu, da ti ra dni ci dos -
ti gnu ove ko je oni na zi va ju pri vi le -
go va nim. I to bi me ni bi lo OK, to vu -
če na pri jed, to po ja ča va po troš nju,
po re ze i do pri no se. Me đu tim, oni
ob ma nju ju ja vnost i ne će da ka žu da
ra dni ci ko je oni na zi va ju pri vi le go -
va nim, mi sle ći na drža vne slu žbe -
ni ke, ima ju za kon o drža vnim slu -
žbe ni ci ma u ko jem je sve ure đe no.
Ima ju za kon o pla ta ma u ko jem je
sve ure đe no. Oni že le da nes ta ne
Sin di kat, da ne ma sin di kal nog or -
ga ni zo va nja.

Ho ću da ka žem slje de će - oni la -
žu, ob ma nju ju iz sa mo je dnog ra -
zlo ga, a to je nji hov li čni in te res. To

je nji ho va po zi ci ja, bi lo eko nom -
ska, po li ti čka, ova kva i ona kva.
Či nje ni ca je da za kon o ra du ko ji
oni tra že uma nju je pra va ra dni ka
- i čis ta či ce i me ta los tru ga ra i zi da -
ra i in ži nje ra i tra kto ris te. Da kle,
svih ra dni ka. Po slje di ca sma njenja
ra dni čkih pra va je si gur no sma -
njenje pen zi ja, jer ako su ma nje
pla te, ma nji su do pri no si. Ta ko nji -
hov stav po vla či do no še nje se ta
no vih za ko na.

Solidarnost bez granica
Po slo dav ci la žu i sva ko ko iza đe

u ja vnost i ka že da taj za kon ko ji oni
že le ne će sma nji ti ra dni čka pra va la -
že i spre mna sam da to do ka žem
pred oči ma ja vnos ti.

• Po drža li ste pro tes te u Sa ra -
je vu, ko ji ni su da li re zul tat.
Oče ku je te li po dršku SSSBiH?

- Na ra vno da oče ku je mo i to je sa -
svim nor mal no. Sin di kal na so li -
dar nost ne po zna je ni ka kve gra ni -
ce, ni ka kve ucje ne i ona je uni ver -
zal na vri je dnost. Te melj sva kog sin -
di ka ta. Uko li ko bu de pro tes ta u
RS-u, ko le ge će si gur no do ći, ali ne
bih po že lje la da do ži ve u ne kim tv-
ku ća ma kva li fi ka ci ju ko ju sam ja do -
ži vje la u RS-u.

• Ako do đe do raz go vo ra o iz -
mje na ma Za ko na, ka kav di ja -
log oče ku je te sa pre mi jer kom?

- Si gur no da raz go vor u ovoj si -
tu aci ji ne mo že bi ti pri ja tan, ne
mo že bi ti ko mo tan, jer ovo je su -
kob in te re sa. In te res ra dni ka jes -
te da oču va pra va i da ih po bolj -
ša, a in te res pre dla ga ča za ko na
jes te da sma nji i fle ksi bi li zu je
pra va ra dni ka u ko rist ka pi ta la.
Mi slim da taj raz go vor čak ne će
bi ti ni aka dem ski - da će bi ti vrlo
ne pri ja tan, vrlo te žak. Su de ći pre -
ma ra ni jim raz go vo ri ma u Fe de -
ra ci ji pre mi je ra i Sin di ka ta, ci je -
nim da ži vi mo naj te že tre nut ke ra -
dni čke kla se - kad pro tiv se be
ima te i one ko ji pi šu za kon i one
ko ji ga usva ja ju i vla sni ke ka pi ta -
la i na do bu dne eko no mis te. Još se
sa mo ni su ja vi le star le te, ali oče -
ku je mo da će i one sta ti na stra nu
ka pi ta la. Lo gi čno.
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Ako do đe mo dru gi put, to će bi ti do ko na čnog obra ču na
ja sno da se ra di lo o oso ba ma ko -
je ni su iz na še opći ne, a taj po da -
tak nas po se bno zgra ža va, jer po -
ka zu je da je ne kim oso ba ma
sta lo da pri mje ran su ži vot u na -
šoj opći nu do ve du u pi ta nje,
sto ji u sa op šte nju.

Opći nu To mi slav-Grad, na ve -
li su Vu ka din i Ša rac, kroz či ta vu
po vi jest, izu zev ši po je di na čne
ispa de, kra si li su su ži vot i obos -
tra no po šti va nje pri pa dni ka svih
vje roi spo vi jes ti.

- Na pad na bi lo ko ga, po go to -
vo na pad na vjer ske obje kte i
sim bo le, za nas kao po li ti ča re,
vjer ni ke i Hrva te ne pri hva tljiv je
i mo ra bi ti osu đen u sva kom
obli ku i svim pra vno do pu šte nim

sred stvi ma, po ru či li su Vu ka din
i Ša rac.

Oni su na gla si li da lo ša si tu aci -
ja u pri vre di, ne za po sle nost, pi -
jan če va nje, mla dost ili strah od
bi lo ko jeg vjer skog ek stre mi -
zma ne mo gu i ne smi ju bi ti
oprav da nje za ispa de ili zas tra -
ši va nje.

- Od po li cij skih vlas ti oče ku je -
mo da bez re zer ve ra zja sne ko su
po či ni te lji zas tra ši va nja i pri je -
tnji, te da oni bu du pri ve de ni
pra vo su dnim or ga ni ma kao opo -
me na svi ma oni ma ko ji mi sle da
mo gu bez pro ble ma pri je ti ti bi -
lo ko me, sto ji u sao šte nju.

Na čel nik Vu ka din upo zo rio je
da ove ne mi le do ga đa je dio me -

di ja ko ris ti ka ko bi si jao mržnju,
što se po se bi ce vi di iz ano ni mnih
ko men ta ra na in ter net skim por -
ta li ma. Do dao je ka ko je Bo sna
i Her ce go vi na drža va tri na ro da
i vi še vje ra, te da sva ki na pad na
vjer ske sim bo le bi lo ko je ga na -
ro da, u bi lo ko jem kra ju ze mlje,
pred stav lja na pad na ži vot i dos -
to jan stvo po je din ca.

- Po zi va mo vjer ske vo đe da
dje lu ju u smi slu po šti va nja i su -
ži vo ta, a mi će mo u svo jem di je -
lu od go vor nos ti i da lje nas ta vi -
ti su ra đi va ti pre ko gra ni ca stra -
na čkih ili vjer skih ra zli či tos ti.
Gos ti ma iz dru gih opći na i kra -
je va ko ji do la ze da bi si ja li ne mir
po ru ču je mo da će mo bi ti izra zi -

to te me lji ti u spre ča va nju bi lo ka -
kvih i bi lo či jih ne re da, na ve de -
no je u sa op šte nju.

Šest osumnjičenih
Pre ma in for ma ci ja ma Mi nis tar -

stva unu traš njih po slo va Kan to na
10, uku pno šest oso ba pri ve de no je
u Po li cij sku sta ni cu To mi slav-Grad.
Dvi je oso be do bro vo ljno su se pre -
da le, dok su os ta le li ši li slo bo de pri -
pa dni ci PU Po su šje.

- Na kon što se za vrši kri mi na lis -
ti čka obra da, oni će bi ti pre da ti
Kan to nal nom tu ži laš tvu na da lje
pos tu pa nje. Ve ći na uha pše nih ve -
za na je za Po su šje, u smi slu da su
po ri je klom ili da ži ve u tom mjes tu,
sa op šte no je iz Mi nis tar stva. E. G.




